Nachwuchsmesse „Beruf trifft Schule“ am 17.08.2022 in Sternberg
Meine Anmeldung – mein Bedarf
Anmeldebogen
Dieses Blatt gibt Ihnen als Aussteller Informationen zum Ablauf der Messe und bietet Ihnen die Möglichkeit, Ihre spezifischen Bedarfe bezüglich Ihres Messeauftrittes anzuzeigen.

Ablauf/Daten:

Die Messe findet am Mittwoch, dem 17. August 2022 an der Regionalen Schule und Gymnasium „David Franck“ in 19406 Sternberg, Seestr. 1a von 08.00 Uhr bis 13.00 Uhr statt. Ein detailliertes Programm geht Ihnen vor dem Veranstaltungstermin zu.
Sie haben die Möglichkeit Ihre Stände bereits am Vortag (Dienstag) ab 08.00 Uhr bis 13.00 Uhr aufzubauen. Der Aufbau am Mittwoch ab 07.00 Uhr ist ebenfalls möglich. Die Hallenstände in der Aula (überdachter Bereich) können über Nacht verschlossen werden, die Freilandstände (Schulhof) sind im eingezäunten Bereich des Schulgeländes, der ebenfalls nach Schulschluss verschlossen ist.

Es entsteht  ein Unkostenbeitrag von Euro 10,00 pro Messestand. Bitte entrichten Sie diese Summe in bar vor Ort im Messebüro.

Kontakt:

Als Ansprechpartner für die Messe steht Ihnen Herr Gottfried Hägele, 0163 170 5505 und gottfriedhaegele@t-online.de  – auch in den Ferien 😉 - zur Verfügung.

Ihr Kontakt bei der Messe ist das Messebüro, das sowohl am Dienstag als auch am Mittwoch Ihnen zur Verfügung steht.
Bedarfsanzeige/Anmeldung
Bitte füllen Sie noch nachfolgende Tabelle aus und senden Sie dieses Dokument zurück an gottfriedhaegele@t-online.de. Damit sind Sie zur Messe angemeldet.
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Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

